
  
  دندانپزشكي دانشكده

  ترمي قالب نگارش طرح درس
  

  دندانپزشكي عموميدوره ي  ٩٧ورودي  دهمترم دانشجويان  مخاطبان:                                           ٤زبان تخصصي  :عنوان درس 
  ١٣- ٩ ساعت سه شنبهروز هاي  ساعت پاسخگويي به سوالات فراگير:                                واحد ١ واحد: تعداد

شناسي دهان، فك  آسيبمتخصص  دكتر عرفانه اميني مدرس:  ١٤٠٢- ١٤٠١ دوم تحصيلينيمسال ،  ٩تا  ٨ ساعتبه شنسه  زمان ارائه درس:   روز
  و صورت

   باكتري شناسي نظري، علوم تشريحي درس و پيش نياز:
  

  هدف كلي درس :
  
  هداف كلي جلسات : ا

 يمربوط به متن اصل يادراكپاسخ به سوالات  .١

  يمربوط به متن اصل يپاسخ به سوالات ادراك .٢
 لغات يمربوط به معن ناتيتمر انجام .٣

 لغات يمربوط به معن ناتيانجام تمر .٤

 نگارش آكادميك .٥

  كينگارش آكادم .٦
  كينگارش آكادم .٧
  كيمقالات آكادم يترجمه  .٨
  شوندهاياز پسوند و پ حيكلمات و درك صح زيانال .٩

  شوندهاياز پسوند و پ حيكلمات و درك صح زيانال .١٠
 يمتون به فارس ترجمه .١١

  ترجمه ي مقالات آكادميك .١٢
  يدندانپزشك يلغات تخصص يفارس يمعادلساز .١٣
  يمربوط به متن فرع يبه سوالات ادراك پاسخ .١٤
  يسيكوتاه به زبان انگل يسخنران يبرا انيمهارت دانشجو شيافزا .١٥

  
  اهداف ويژه به تفكيك اهداف كلي هر جلسه:

  
  يمربوط به متن اصل يپاسخ به سوالات ادراكهدف كلي جلسه اول:

  اهداف ويژه جلسه اول:
  در پايان دانشجو قادر باشد

  ساختار جمله را تشريح كند.- ١- ١
 
  

  :دومهدف كلي جلسه 
   يمربوط به متن اصل يپاسخ به سوالات ادراك
  :دوماهداف ويژه جلسه 

  در پايان دانشجو قادر باشد
  اصلي سلول كه مرتبط با ارتباطات بين سلولي ميباشند را نام ببرد و دربارهه ي عملكرد آن ها توضيح بدهد.اجزاء - ٢- ١
  .سلول هاي مزانشيمال و نقش و عملكرد هر يك را نام ببرد.- ٢- ٢
  

  :سومهدف كلي جلسه 
  آن  لغات يمربوط به معن ناتيانجام تمر

  :سوماهداف ويژه جلسه 
  باشددر پايان دانشجو قادر 

  ترجمه ي لغات و تجزيه ي آن ها - ٣- ١
  
 

  :چهارمهدف كلي جلسه 
  لغات آن  يمربوط به معن ناتيانجام تمر

  :چهارماهداف ويژه جلسه 
  در پايان دانشجو قادر باشد

 آن ها ي هيلغات و تجز يترجمه  - ٤- ١

  :پنجمهدف كلي جلسه 



  كيگارش آكادمن
  :پنجماهداف ويژه جلسه 

  باشد در پايان دانشجو قادر
  .ساختارهاي زمان افعال - ٥- ١
  

  :ششمهدف كلي جلسه 
  كينگارش آكادم

  :ششماهداف ويژه جلسه 
  در پايان دانشجو قادر باشد

  يدندانپزشك يلغات تخصص يفارس يمعادلساز
  
  :هفتمهدف كلي جلسه  
  شوندهاياز پسوند و پ حيكلمات و درك صح زيانال- 

  :هفتماهداف ويژه جلسه 
  قادر باشددر پايان دانشجو 

  .شوندهاياز پسوند و پ حيكلمات و درك صح زيمهارت انال شيافزا - ٧- ١
  
  :هشتمهدف كلي جلسه  

  يسيكوتاه به زبان انگل يسخنران يبرا انيمهارت دانشجو شيفزا
  :هشتماهداف ويژه جلسه 

  در پايان دانشجو قادر باشد
  يسيكوتاه به زبان انگل يسخنران يبرا انيمهارت دانشجو شيافزا١ - ٨- ١

  :نهمهدف كلي جلسه 
  يسيكوتاه به زبان انگل يسخنران يبرا انيمهارت دانشجو شيافزا

  :نهماهداف ويژه جلسه  .١
  در پايان دانشجو قادر باشد

  يسيكوتاه به زبان انگل يسخنران يبرا انيمهارت دانشجو شيافزا  .١ - ٩- ١
  
  :دهمهدف كلي جلسه  

  يسيكوتاه به زبان انگل يسخنران يبرا انيمهارت دانشجو شيافزا
  :دهماهداف ويژه جلسه  .١

  در پايان دانشجو قادر باشد
  .يسيكوتاه به زبان انگل يسخنران يبرا انيمهارت دانشجو شيافزا   - ١٠- ١
  

  :دهميازهدف كلي جلسه 
  يسيكوتاه به زبان انگل يسخنران يبرا انيمهارت دانشجو شيافزا

  :دهميازاهداف ويژه جلسه  .١
  پايان دانشجو قادر باشددر 

  يسيكوتاه به زبان انگل يسخنران يبرا انيمهارت دانشجو شيافزا  - ١١- ١
  

  :دهمدوازهدف كلي جلسه 
  يسيكوتاه به زبان انگل يسخنران يبرا انيمهارت دانشجو شيافزا

  :دوازدهماهداف ويژه جلسه 
  در پايان دانشجو قادر باشد

  يسيكوتاه به زبان انگل يسخنران يبرا انيمهارت دانشجو شيافزا   - ١٢- ١
  

  :سيزدهمهدف كلي جلسه 
  يسيكوتاه به زبان انگل يسخنران يبرا انيمهارت دانشجو شيافزا

  :زدهمياهداف ويژه جلسه س .١٦
  در پايان دانشجو قادر باشد

  يسيكوتاه به زبان انگل يسخنران يبرا انيمهارت دانشجو شيافزا  - ١٣- ١
  
 

  منابع:
  منبع اصلي: 

Academic English writing longman 5 
American Engliah file 5 



                                                                         اميني  دكتر عرفانهنام و امضاي مدير گروه:                                   اميني  دكتر عرفانهنام و امضاي مدرس: 
  دانشكده: EDOنام و امضاي مسئول

تاريخ ارسال                                                              تاريخ ارسال:                                                                             16/12/1401تاريخ تحويل: 
:  

  

  
  روش تدريس:

  يسخنران
  پرسش و پاسخ
  مشاهده ي لام

  
  وسايل آموزشي :

  ، پروژكتور، ميكروسكوپ، لام آموزشي Preziنرم افزار  
  

  سنجش و ارزشيابي 

  ساعت  تاريخ   سهم از نمره كل(بر حسب درصد)  روش        آزمون

    هر هفته  درصد به صورت تاثير مثبت در آزمون نهايي١٥  شفاهي پرسش  كوئيز

        ------------------  ترم آزمون ميان 

كتبي تستي و   آزمون پايان ترم
  تشريحي

    توسط آموزش اعلام خواهد شد  درصد نمره ١٠٠

شركت در بحث   حضور فعال در كلاس
  كلاسي

      درصد به صورت تاثير مثبت در آزمون نهايي١٥

  
  مقررات كلاس و انتظارات از دانشجو:

  پيش مطالعه بر اساس طرح درس ارائه شده
  حضور فعال و مستمر در پرسش و پاسخ كلاسي

  ارائه ي بازخورد در خصوص روش تدريس
  

  
 ٤زبان تخصصي  جدول زمانبندي درس

   ٩تا  ٨سه شنبه ساعت روز  جلسه:روز و ساعت 
  



 مدرس موضوع هر جلسه              تاريخ جلسه

٢/١٢/١٤٠١ ١  
 

 عرفانه امينيدكتر  يمربوط به متن اصل يپاسخ به سوالات ادراك

٩/١٢/١٤٠١ ٢  
 

 دكتر عرفانه اميني يمربوط به متن اصل يپاسخ به سوالات ادراك

 دكتر عرفانه اميني لغات يمربوط به معن ناتيتمر انجام  ١٦/١٢/١٤٠١  ٣

 دكتر عرفانه اميني لغات يمربوط به معن ناتيانجام تمر  ٢٣/١٢/١٤٠١  ٤

 امينيدكتر عرفانه  نگارش آكادميك  ١٥/١/١٤٠٢  ٥

 دكتر عرفانه اميني كينگارش آكادم  ٢٢/١/١٤٠٢  ٦

  ينيدكتر عرفانه ام  كينگارش آكادم  ٢٩/١/١٤٠٢  ٧

 دكتر عرفانه اميني كيمقالات آكادم يترجمه   ٥/٢/١٤٠٢  ٨

  ينيدكتر عرفانه ام  شوندهاياز پسوند و پ حيكلمات و درك صح زيانال  ١٢/٢/١٤٠٢  ٩

 دكتر عرفانه اميني شوندهاياز پسوند و پ حيكلمات و درك صح زيانال  ١٩/٢/١٤٠٢  ١٠

  ينيدكتر عرفانه ام  يمتون به فارس ترجمه  ٢٦/٢/١٤٠٢  ١١

 دكتر عرفانه اميني ترجمه ي مقالات آكادميك  ٢/٣/١٤٠٢  ١٢

  ينيدكتر عرفانه ام  يدندانپزشك يلغات تخصص يفارس يمعادلساز  ٩/٣/١٤٠٢  ١٣

 دكتر عرفانه اميني يمربوط به متن فرع يبه سوالات ادراك پاسخ  ١٦/٣/١٤٠٢  ١٤

  ينيدكتر عرفانه ام  يسيكوتاه به زبان انگل يسخنران يبرا انيمهارت دانشجو شيافزا  ٢٣/٣/١٤٠٢  ١٥

 


